

Είμαστε στις αρχές του χρόνου και προς ιδιαίτερη χαρά πολλών συναδέλφων, αλλά και γενικότερα όλου του κόσμου, ο καιρός καλά κρατεί. Τα καλά από αυτήν την συγκυρία είναι πολλά. Καταρχήν οι βλάβες των εγκαταστάσεών μας πέφτουν κατακόρυφα όταν μειώνονται τα καιρικά φαινόμενα, αλλά παράλληλα έχουμε την ευχέρεια να πάμε σε όλα τα σημεία του λεκανοπεδίου και να συμμαζέψουμε κάποια πράγματα ή να κάνουμε ελέγχους και μικρές επισκευές. Η αλήθεια είναι ότι όσο επιδεινώνεται η κλιματική αλλαγή γενικότερα, οι πιθανότητες βλαβών από τα καιρικά φαινόμενα αυξάνονται και η χώρα δοκιμάζεται από φαινόμενα που δεν είναι συνηθισμένα στην χώρα μας. Παράλληλα η σφοδρότητα των φαινομένων αυτών όλο και αυξάνει. Εννοείται ότι και η οικονομία στις καύσιμες ύλες που χρησιμοποιούνται για την θέρμανση που απολαμβάνουμε όλοι μας είναι εξαιτίας του καλού καιρού. Η οικονομία στα καύσιμα κάθε είδους δεν είναι κάτι που περνά απαρατήρητο στις ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες διαβίωσης και των παιχνιδιών από τους διάφορους μεγάλους της γεωπολιτικής σκακιέρας που βιώνουμε όλοι μας.

Έχουμε αφήσει πίσω μας την **επιτυχημένη διαξαγωγή του Μαραθώνιου** για ακόμα μια χρονιά, παρά τις φήμες για το αντίθετο που λέγονται κάθε φορά από τους εκάστοτε μαιντανούς και μάντεις κακών. Δείτε και το σχετικό άρθρο σ' αυτό το τεύχος, για να πάρετε μια ιδέα και, γιατί όχι, να συμμετέχετε κι εσείς εφέτος. Εμείς πάντως θα είμαστε και πάλι εκεί και με χαρά θα σας συναντήσουμε έστω και στα πεταχτά για λίγη κουβέντα και ανταλλαγή απόψεων.

Για τη συνέχεια, μπροστά μας έχουμε χρονικά την **Γενική Συνέλευση των Μελών**, με φυσική παρουσία στο τέλος Ιανουαρίου, και την **κοπή της πίτας μας** τον Φεβρουάριο, πάλι με φυσική παρουσία στα εντευκτήρια της Ένωσης στο Περιστερι. Με την ευκαιρία όταν θα έρθετε θα δείτε ότι στην αίθουσα του Διοικητικού Συμβουλίου δημιουργήσαμε ένα **δεύτερο shack για τις Ομάδες Έκτακτης Ανάγκης**, το οποίο ελπίζουμε να το βρίσκουμε κάθε φορά έτσι όπως το αφήνουμε, κάτι που είναι ιδιαίτερα σημαντικό και απαραίτητο για την φύση του σκοπού για τον οποίο δημιουργήθηκε και λόγω της απαιτούμενης και αναγκαίας ετοιμότητάς του. Παράλληλα δημιουργούμε και το **πλαίσιο ύπαρξης ενός επιπλέον σταθμού** με δυνατότητες επικοινωνίας μέσω του δορυφόρου Es'hail 2 / QO-100, πάλι για λόγους εκτάκτων αναγκών.

Στο υπόλοιπο τεύχος, που διατίθεται από την περιοχή μελών, θα βρείτε όπως πάντα ενδιαφέροντα και πρωτότυπα άρθρα σχετικά με τον ραδιοερασιτεχνισμό αλλά και εμπειρίες από δραστηριότητες Έλλληνων και ξένων συναδέλφων σχετικές με κατασκευές, operating, DXpeditions και πολλά άλλα θέματα άξια λόγου. Θυμηθείτε το **Bouvet island** που υπολογίζουμε να εμφανιστεί στο τέλος του Ιανουαρίου, αν όλα πάνε κατ' ευχήν. Για αρκετούς συναδέλφους το 3Y αποτελεί το τελευταίο λιθαράκι στο DXικό τους οικοδόμημα, οπότε οπλιστείτε με επιμονή και παρακολουθείτε τις εξελίξεις από κοντά και "May the force (P. A.) be with you!"

Κάτι που ήθελα να αναφέρω εδώ είναι το εξής: Μετά από την τακτοποίηση των πραγμάτων στις δύο αποθήκες της Ένωσης φάνηκε ότι υπάρχει **υλικό επαναληπτών**, αναλογικών και ψηφιακών, που είναι διαθέσιμα για χρήση και που θα μπορούσαν αντί να κάθονται και να μαζεύουν σκόνη, να τοποθετηθούν σε σημεία που μπορούν να καλύψουν και να βελτιώσουν το δίκτυο σε περιπτώσεις είτε φυσιολογικής λειτουργίας είτε σε περιπτώσεις εκτάκτων αναγκών. Η Ε.Ε.Ρ. προσκαλεί συναδέλφους άλλων συλλόγων η ομάδων να αξιολογήσουν μια πιθανή συνεργασία στην εγκατάσταση και λειτουργία τέτοιων υποδομών προς όφελος των ραδιοερασιτεχνών σε όλη την χώρα. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την Γραμματεία της Ένωσης για περαιτέρω πληροφορίες για το ενδεχόμενο κάποιας μορφής συνεργασίας και αξιοποίησης του εν λόγω εξοπλισμού.

Για το τέλος, δείτε στο περιοδικό την αναφορά για το έργο "**Διαμορφώνοντας το μέλλον του ραδιοερασιτεχνισμού**", που επεξεργάζεται αυτή την στιγμή η IARU προς όφελος όλων των ραδιοερασιτεχνών και όχι μόνο...

Μεχρι την επόμενη φορά παραμείνετε δραστήριοι και υγιείς, 73
Μάνος Δαρκαδάκης SV1IW

